
 

   

Детски хор „Звъника” отпразнува с изложба и концерти
своя 40-и рожден ден
понеделник, 23 декември 2024

С празнични прояви и много музика в три поредни вечери, една от културни емблеми на Плевен - детска
хорова формация „Звъника“ с художествен ръководител и диригент Ваня Делийска при Центъра за
работа с деца, отпразнува своя 40-и рожден ден. В навечерието на светлите християнски празници -
Бъдни вечер и Коледа, момичетата и момчетата от хора зарадваха за пореден път Плевен с красивата
си музика.

Поредицата от прояви по повод годишнината започна с откриването на ретроспективна изложба
„Звъника в кадри“, представена в Центъра за работа с деца. На постери са показани важни моменти от
историята на хора - концертни изяви, задгранични пътувания и участия във фестивали, отбелязване на
годишнини, както и част от костюмите на хористите, използвани през годините.

Ден след това солистите на хоровата формация зарадваха с таланта си почитателите на музиката с
празничен концерт в зала „Катя Попова“. Кулминацията на честването бе концерт в Драматично-
кукления театър „Иван Радоев“ пред препълнена зала с приятели, почитатели и много гости. В
публиката бяха кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов, председателят на Общинския съвет
доц. д-р Иван Малкодански, началникът на РУО - Плевен Албена Тотева, Генадий Гешев - директор на
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Центъра за работа с деца, и много други. От името на местната управа бе поднесен поздрав и
благодарност за хилядите моменти на радост, които децата на „Звъника“ и техният ръководител Ваня
Делийска доставят с музиката си.

За изминалите години детски хор „Звъника“ се превърна в една от най-ярките емблеми на града ни и в
най-истинският посланик на българската култура и на Плевен, подчерта с поздравлението си
председателят на Общинския съвет доц. д-р Иван Малкодански. От името на Община Плевен кметът д-р
Валентин Христов пожела на „Звъника“ да бъдат здрави, все така вдъхновяващи, творящи и радващи с
таланта и красотата на музиката, която създават.

40 години децата от „Звъника” пишат творческата биография на хоровата формация: стотици концерти,
голяма част от които самостоятелни, много награди от престижни национални и международни
музикални форуми, почти 30 задгранични изяви в Германия, Франция, Русия, Белгия, Гърция, Уелс,
Унгария, Сърбия, Македония, Румъния и възторга на многобройната публика. Създател и настоящ
художествен ръководител на „Звъника“ е Ваня Делийска - носител на множество високи персонални
награди и почетен гражданин на Плевен. Тази година хор „Звъника“ стана носител и на Наградата по
хуманитаристика на името на „Академик Юрдан Трифонов“. Наградата се присъжда за съществен
принос в духовното, културното и научното развитие на Плевен.

Честит рожден ден, „Звъника“!
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